
Duel pentru primul loc pentru
fetele de la CSU Neptun

Etapa a 14-a a Diviziei A la handbal
feminin programează miercuri, 8 ianuarie, de
la ora 16.00, în Sala Concordia din Chiajna,
confruntarea dintre ocupantele primelor două
locuri în clasamentul Seriei B. CSU Neptun
Constanţa (locul 1, 31 de puncte, golaveraj:
365-237) va înfrunta, în deplasare, pe CSU
Știința București (locul 2, 31 de puncte,
golaveraj: 316-222), ambele echipe fiind
neînvinse. Handbalistele antrenate de Ion
Ivan și Lăcrămioara Ilie speră să obţină un
rezultat pozitiv în duelul de miercuri, pentru a
se menţine pe prima poziţie. În partida
disputată în Sala Sporturilor din Constanţa,
cele două formaţii au încheiat la egalitate,
scor 20-20, după ce oaspetele au condus la
pauză cu 10-6.

Vot negativ pentru Tomas Ryde
Selecţionerul Tomas Ryde şi-a prezentat

raportul după participarea reprezentativei de
handbal feminin a României la turnul final al
Campionatului Mondial 2019, iar mai mulţi
antrenori din Liga Naţională au avut
comentarii privind plecarea tehnicianului
suedez de la conducerea naţionalei. Comisia
Tehnico-Metodică din cadrul Federaţiei
Române de Handbal i-a acordat un vot
negativ, care este unul consultativ.

Printre antrenorii propuşi se numără
Florentin Pera, Bogdan Burcea, Aurelian
Roșca și Adi Vasile. Preşedintele FRH,
Alexandru Dedu, ar urma să discute cu
fiecare antrenor propus şi să anunţe o decizie
finală. Şedinţa Consiliului de Administraţie al
FRH va avea loc la 16 ianuarie.

Naţionala de handbal feminin a României
a ocupat locul 12 la Campiotanul Mondial din
2019, desfăşirat în Japonia, dar a obţinut
participarea la turneele preolimpice, datorită
locului 4 ocupat la Campionatul European din
2018.

În turneul preolimpic 3, programat în
perioada 20-22 martie, în Muntenegru,
handbalistele tricolore vor înfrunta Norvegia,
Muntenegru şi Coreea de Nord.

63 de federaţii sportive din
România au fost declarate
eligibile

Ministerul Tineretului şi Sportului (MTS) a
anunţat, pe site-ul oficial, faptul că 63 de
federaţii sportive naţionale din cele 68 care
au depus cerere de finanţare pentru anul sunt
eligibile. Raportul publicat pe site-ul MTS
informează că în perioada 20-31 decembrie
2019 Comisia de evaluare din cadrul MTS s-a
întrunit şi a analizat cererile depuse la sediul
ministerului, stabilind că federaţiile de tenis,
aikido, go, hochei pe iarbă şi pescuit sportiv
nu îndeplinesc condiţiile de eligibilitate pentru
finanţare în 2020.

Ionuţ Stroe, ministrul Tineretului şi
Sportului, s-a întâlnit, luni, cu o parte dintre
reprezentaţii federaţiilor sportive naţionale ale
căror cereri de finanţare depuse la Ministerul
Tineretului şi Sportului au fost declarate
eligibile. Ministrul s-a întâlnit, marţi, şi cu
cealaltă parte a federaţiilor.

Bugetul alocat MTS în 2020 este sensibil
egal cu cel din 2019, căruia i se va adăuga
un procent de 0,5% din veniturile din accize,
iar sumele care vor fi repartizate federaţiilor
vor fi anunţate la 13 ianuarie.
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Pe scurt.

Reunire cu surprize la HC
Dobrogea Sud

Handbal masculin

Formaţia Handbal Club Dobrogea
Sud Constanţa şi-a reluat pregătirile
în vederea părţii a doua a sezonului
2019-2020, iar la primul antrenament
din acest an, condus de Djordje
Cirkovic, George Buricea și Marko
Isakovic s-au înregistrat şi două mari
suprize. Laurențiu Toma și Ionuţ Rudi
Stănescu au venit pregătiţi pentru un
antrenament complet, cei doi dorind
să fie în formă maximă la meciul de
retragere al lui Toma, programat la 14
ianuarie, de la ora 18.00, în Sala
Sporturilor din Constanţa. La acest
meci şi-au mai anunţat prezenţa
Marius Novanc, Mihai Timofte şi
Adrian Tucanu.

„Ne așteaptă a doua parte a
sezonului, care va fi foarte grea.
Pentru asta ne pregătim și suntem
optimiști. Avem mulți jucători plecați la
echipele naționale, îi așteptăm să se
întoarcă sănătoși. Am completat lotul
cu jucători de la Divizia A și grupele
de juniori, ca să facem antrenamente
utile. Eu? Am venit să mă pregătesc
pentru meciul de retragere al lui

Toma, trebuie să fim toți în formă
maximă! Suporterilor vreau să le spun
deocamdată atât: ne vedem pe 14
ianuarie, în Sala Sporturilor, la un
meci inedit HCM - HCD!”, a declarat
preşedintele HCDS, Ionuţ Rudi
Stănescu.

„Suntem la începutul unui nou an.
Ne dorim cât mai multe performanțe,
vrem să creștem ca echipă. Va fi
greu, vom lupta pe două planuri,
campionat și cupă. Sunt alături de
băieți, la antrenamente, pentru că
vreau să mă mențin în formă pentru
meciul meu de retragere de pe 14
ianuarie”, a spus şi Laurențiu Toma.

La primul antrenament al HCDS
au absentat, motivat, cei nouă jucători
convocaţi la loturile naționale: Iancu,
Mocanu şi Csog (România),
Chikovani (Georgia), Hendawy
(Egipt), Chiuffa (Brazilia), Nikolic
(Serbia), Malinovic (Bosnia &
Herţegovina) şi Simovic
(Muntenegru).

Pentru a completa lotul, staff-ul
tehnic a apelat la juniori, iar startul

oficial, programat în deplasare, la
Turda, la 29 ianuarie, trebuie pregătit
fără jumătate de echipă.

„Așa arată echipă fără opt, nouă
jucători. Dar trebuie să începem
serios pregătirea. Vreau să atingem
obiectivele stabilite. Suntem în Final
Four în Cupa României şi cred că
este cel mai scurt drum spre Europa.
Sperăm să rezolvăm măcar un
transfer la nouă metri, unde suntem
foarte subțiri. Din păcate, nu vom face
meciuri amicale. Nu are rost fără
jumătate de echipă. Dar avem un
eveniment frumos pe 14 ianuarie și
putem să îl folosim ca un meci de
pregătire. Încercăm să mai facem un
amical înainte de debutul oficial, de
pe 29 ianuarie, la Turda. Și, pe 3
februarie la primul meci de acasă, cu
Dinamo, sper să vină suporterii, să
jucăm cu sala plină!”, a declarat
antrenorul principal al HCDS, Djordje
Cirkovic.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Sursa foto: www.hcdobrogeasud.ro

Ediția a 29-a a Trofeului „Telegraf”
la fotbal în sală, cel mai vechi turneu
de acest gen din ţară rezervat
veteranilor, se apropie de start.
Miercuri, 8 ianuarie, între orele 14.00
şi 16.00, va fi prima zi de înscrieri, iar
cei interesaţi să evolueze la actuala
ediţie vor putea achita taxa de
participare, în valoare de 2.000 de lei,
la sediul cotidianului „Telegraf”, situat
pe bd-ul Mamaia nr. 296, etajul II.
Înscrierile vor continua în această
săptămână în zilele de joi şi vineri, tot
între orele 14.00 şi 16.00.

Trofeul „Telegraf” este organizat
de Clubul Sportiv CFR Constanța
(președinte Ionuț Dabija), în
parteneriat cu Asociația Județeană de
Fotbal Constanța, Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța și
cotidianul „Telegraf”.

Până acum şi-au anunţat intenţia
de a participa la turneu următoarele

echipe: CFR Constanţa, Tomis SNC,
Telegraf, Liga Ofiţerilor Constanţa,
Săgeata Stejaru, Voinţa Constanţa,
CS Mihail Kogălniceanu, Baricada
Constanţa, Athletic Club 1973
Constanţa, AS FCS Old-Boys 2017
Năvodari şi Partida Romilor.

În acest an, turneul este rezervat

jucătorilor cu vârsta peste 40 de ani
(născuţi până la 31 decembrie 1980).
Doritorii pot obține mai multe
informații la telefon 0730.707.329.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Miercuri, între orele 14.00 şi 16.00

Prima zi pentru înscrieri la ediţia 
a 29-a a Trofeului „Telegraf”


